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In quale misura Lei partecipa ai seguenti spazi della vita 
scolastica?
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Quale giudizio esprime sulle conquiste realizzate 
dalla direzione della scuola ad oggi?
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Quale Giudizio esprime sul funzionamento della 
scuola di suo/a figlio/a?
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In che misura si ritiene soddisfatto per quanto 
riguarda i seguenti aspetti?
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QUALI SONO GLI ASPETTI DELLA SCUOLA 
CHE DOVREBBERO ESSERE MIGLIORATE? 
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Puo’ indicare il suo titolo di studio e quello del 
coniuge? 

Padre Madre
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Puo’ indicare la sua attività lavorativa e quella 
del suo coniuge?

Padre Madre



In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?
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